
EC7218 - Quantitative Macroeconomics, Fall 2024
Answer Count: 2

Lecturer: Markus Pettersson and Jesper Böjeryd

In this course evaluation a five-graded scale will be used where 1 = very bad, up to 5 = very good.  

The course in general    

1. What is your general opinion on this course?
Mean
5,0

Number of responses
1 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 0 (0,0%)
5 2 (100,0%)
Don't know 0 (0,0%)
Total 2 (100,0%)

1 2 3 4 5 Don't…
0

0.5

1

1.5

2

2.5



2. Approximately, how many hours per week did you spend studying 
during this course? (including lectures and seminars/exercises)

Number of responses
10 hours or less 0 (0,0%)
11-20 hours 0 (0,0%)
21-30 hours 0 (0,0%)
31-40 hours 2 (100,0%)
More than 40 hours 0 (0,0%)
Total 2 (100,0%)

10 hou… 11-20 … 21-30 … 31-40 … More t…
0

0.5

1

1.5

2

2.5

Course literature    

3. Did you have access to the course literature?
Number of responses

Yes 2 (100,0%)
No 0 (0,0%)
Total 2 (100,0%)

Yes No
0

0.5

1

1.5

2

2.5



4. Have you read the course literature?
Number of responses

Yes, mostly 2 (100,0%)
No 0 (0,0%)
Total 2 (100,0%)

Yes, mostly No
0

0.5

1

1.5

2

2.5

5. What is your opinion on the course literature? (assuming you read 
it)

Mean
4,5

Number of responses
1 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 1 (50,0%)
5 1 (50,0%)
Don't know 0 (0,0%)
Total 2 (100,0%)

1 2 3 4 5 Don't…
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

Lectures    



6. Did you attend the lectures?
Number of responses

Yes, mostly 2 (100,0%)
Yes, sometimes 0 (0,0%)
No 0 (0,0%)
Total 2 (100,0%)

Yes, mostly Yes, someti… No
0

0.5

1

1.5

2

2.5

7. What is your opinion on the lectures? (assuming you attended at 
least some of them)

Mean
4,5

Number of responses
1 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 1 (50,0%)
5 1 (50,0%)
Don't know 0 (0,0%)
Total 2 (100,0%)

1 2 3 4 5 Don't…
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2



8. Did you usually read the literature before you attended lectures?
Number of responses

Yes, mostly 0 (0,0%)
No 2 (100,0%)
Total 2 (100,0%)

Yes, mostly No
0

0.5

1

1.5

2

2.5

9. What is your opinion on the level of difficulty of the lectures?
Number of responses

Too easy 0 (0,0%)
About right 2 (100,0%)
Too difficult 0 (0,0%)
Total 2 (100,0%)

Too easy About right Too difficult
0

0.5

1

1.5

2

2.5

Examination



10. Did you write the exam?
Number of responses

Yes 2 (100,0%)
No 0 (0,0%)
Total 2 (100,0%)

Yes No
0

0.5

1

1.5

2

2.5

11. How well did the exam reflect the course in your view?
Mean
4,5

Number of responses
1 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 1 (50,0%)
5 1 (50,0%)
Don't know 0 (0,0%)
Total 2 (100,0%)

1 2 3 4 5 Don't…
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

Others

12. Do you feel that the course administration has communicated 
relevant information concerning your studies via Athena?

Mean
4,5



Number of responses
1 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 1 (50,0%)
5 1 (50,0%)
Don't know 0 (0,0%)
Total 2 (100,0%)

1 2 3 4 5 Don't…
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

13. Do you find it easy to search and find information about your 
studies on our website?

Mean
4,5

Number of responses
1 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 1 (50,0%)
5 1 (50,0%)
Don't know 0 (0,0%)
Total 2 (100,0%)

1 2 3 4 5 Don't…
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

1.2

14. Do you feel that you have received good service and been treated
nicely in the contact with your course administrative staff during the 
course?

Mean
5,0



Number of responses
1 0 (0,0%)
2 0 (0,0%)
3 0 (0,0%)
4 0 (0,0%)
5 2 (100,0%)
Don't know 0 (0,0%)
Total 2 (100,0%)

1 2 3 4 5 Don't…
0

0.5

1

1.5

2

2.5

15. If you have any additional comments on the course you may 
write them here:
If you have any additional comments on the course you may write them here:
Markus och Jesper var lysande. Särskilt då man hade knappt med tid att förbereda. Hoppas att de fortsätter undervisa och 
utvecklar kursen än mer.
Easily one of if not the best course so far on the entire masters program. For me at least what made the course so great is 
that it felt like you learnt things that will actually be useful for when you start to work. While the assignments took a lot of 
time I feel that you learnt a lot from them and I wish more courses would not shy away from the programing and math 
which this course really emphasized. Look at any job advertisement for an economics job these are some of the skills which 
are always mentioned so it was nice to get the chance to practice these skills a little. 
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